
Leistungen:

- Fährüberfahrten:

- Livorno – Olbia

- Olbia – Livorno

- 2 x Frühstück an Bord im Self-Service

- Unterbringung in 2-Bettkabinen

- Palau – La Maddalena

- La Maddalena – Palau

- 3 x Übernachtung mit Halbpension

- 3-Gang-Abendessen oder Buffet

- Standorthotel der gehobenen SRG-Mittelklasse an

der Costa Smeralda

- 1 x Begrüßungsgetränk

- 4 x Wanderguide

- Costa Smeralda

- Isola Rossa – Punta Li Canneddi – Isola Rossa

- Caprera

- Valle della Luna

zubuchbare Optionen:

2. Wanderguide ab 19 Reiseteilnehmern

für 4 Tage

1400 €

Wandern entlang der Küste

Sardiniens - 6 Tage

Zwischen Costa Smeralda und Isola Rossa

Atemberaubende Naturschauspiele erleben

Kristallklares Meer und feinsandige Strände an malerischen Buchten

verleihen der zweitgrößten Insel im Mittelmeer ihren

paradiesischen Charme. Erleben Sie diese wundervolle Kulisse bei

erholsamen Wanderungen im Norden Sardiniens und auf dem

vorgelagerten La Maddalena-Archipel. Die Symbiose aus wunderbar

duftender Macchia-Landschaft und skurril geformten Felsen werden

Sie in ihren Bann ziehen. Genießen Sie außerdem die sensationellen

Panoramablicke entlang der Küste – teilweise sogar bis hinüber

nach Korsika. Wunderbar ist auch ein erfrischendes Bad im herrlich

türkisblauen Meer. Klingt das nicht nach einer Wohlfühl-Oase?

Gönnen Sie sich zudem ein Gläschen Wein in einem der mondänen

Badeorte der Costa Smeralda und lassen Sie die Eindrücke des Tages

dabei Revue passieren.

1. Tag: Anreise Livorno

Fahrt nach Livorno, wo Sie das Fährschiff für die Überfahrt nach

Sardinien erwartet.

2. Tag: Strandwanderung an der Costa Smeralda - F/A

Am Morgen erreichen Sie Olbia. Die Costa Smeralda ist nicht nur der

Treffpunkt der Stars und Reichen – für Wanderer ist die Küste ein

Paradies par excellence. Auf einfachen Wegen geht es heute direkt

am Wasser entlang, während die goldfarbenen Strände, die

leuchtenden Farben des Meeres und der betörende Duft

verschiedener Macchia-Pflanzen ihre Faszination ausüben. Ihr Weg

endet am berühmten 5-Sterne-Hotel „Cala di Volpe“, das der

französische Architekt Jacques Couelle Anfang der 1960er Jahre

entwarf und das heute noch als architektonischer Inbegriff der

Smaragdküste gilt.

Weiter geht es für Sie nach Castelsardo, ein Seebad auf einem –

hinter dem Golf von Asinara – aufragenden Vorgebirge. Der von den

Doria um das 12. Jh. als Castel Genovese gegründete Ort war im

Mittelalter eine bedeutende Stadt und bewahrt einen Teil der

Kathedrale aus dem 16.Jh. Im Archivio Capitolare befinden sich

schöne Tafeln. Castelsardo ist das Zentrum für aus Palmenblättern

geflochtene Körbe. In der Umgebung befinden sich die Reste eines

antikes Klosters. Am Abend erreichen Sie Ihr Hotel an der Costa

Smeralda.



3. Tag: Isola Rossa – Leuchtend rote Felsen - F/A

Heute geht es an die Nordküste nach Isola Rossa. Sie starten am

alten Küstenwachturm und laufen an der Küste entlang. Sie

passieren kleine Badebuchten und den großen

Marinedda-Sandstrand. Die letzten Meter zum Punta Li Canneddi

führen Sie direkt über die Felsen, wo Sie mit einem sensationellen

Panoramablick über die gesamte Nordwestküste belohnt werden!

Die Isola Asinara erhebt sich im Westen, die Costa Paradiso funkelt

im Osten und sogar die Südküste Korsikas ist zum Greifen nah –

fantastisch!

4. Tag: Inselparadies La Maddalena und Caprera - F/A

Wieder erwartet Sie ein wunderbarer Wandertag. In Palau setzt Ihr

Bus per Fähre zur Insel La Maddalena über. Der Archipel steht unter

Naturschutz, umfasst 23 Inseln und Inselchen und erinnert an ein

tropisches Paradies. Nach einem Bummel durch die stimmungsvolle

Altstadt fahren Sie über einen Damm zur Nachbarinsel Caprera. Hier

duftet es angenehm nach Zitronen, Oleander, Myrte und Rosmarin.

Ihre Wanderung beginnt in der Nähe des Landgutes des

Freiheitskämpfers Giuseppe Garibaldi und führt Sie einen breiten

Sandweg bergauf zur Arbuticci-Festung. Der Blick von hier zur

Nachbarinsel Maddalena und auf Nordsardinien ist grandios! Auf

schmalen Pfaden geht es nun hinab in die einsame Bucht Cala

Napoletana, die mit ihrem glasklaren Wasser zum Baden einlädt.

5. Tag: Capo Testa – Stein gewordene Schönheit - F

Gigantische Granitblöcke übersäen die nördlichste Spitze Sardiniens.

Unsere heutige Rundwanderung führt uns vorbei am blendend

weißen Leuchtturm, mitten durch diese riesigen, weich

abgerundeten Felsen. Durch Macchia und auf schmalen Pfaden

erreichen wir das versteckte Valle della Luna, wo einst die Römer

Säulen für ihre Tempel schlugen. Zwei Felsbuchten öffnen sich zum

Meer, eingerahmt von einer aberwitzigen Felsszenerie. Ein schöner

Abschluss unserer Entdeckungstour. Gegen Abend erfolgt die

Einschiffung in Olbia auf unsere Nachtfähre Richtung Livorno.

6. Tag: Heimreise - F

Nach dem Frühstück erreichen Sie Livorno, von wo aus Sie die

Heimreise antreten.

Tourenprofil

2. Tag:

Strandwanderung Costa Smeralda

Länge: ca. 7km

⬈ 100m // ⬊ 90m

Dauer: ca. 3 Std.

Schwierigkeitsgrad: leicht



3. Tag:

Isola Rossa Küstenwachturm – Punta Li Canneddi – retour

Länge: ca. 9km

⬈ 50m // ⬊ 50m

Dauer: ca. 3 Std.

Schwierigkeitsgrad: leicht

4. Tag:

Caprera Rundwanderung

Länge: ca. 5km

⬈ 40m // ⬊ 40m

Dauer: ca. 4 Std.

Schwierigkeitsgrad: mittel

5. Tag:

Valle della Luna Rundwanderung

Länge: ca. 8km

⬈ 50m // ⬊ 30m

Dauer: ca. 4 Std.

Schwierigkeitsgrad: mittel

Wichtig:

Der Wanderguide auf Sardinien darf max. 18 Personen führen. Für

eine Gruppe ab 19 bis max. 39 Personen benötigen Sie einen

zweiten Guide (obligatorisch und gegen Aufpreis).
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